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Vetores em C++
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Vetores em C++
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float V[3];

V[0] = 4.3;
V[1] = 7.0;
Vi2] = -1.2;



Vetores em C++
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float VI[3];

V[0] = 4.3; <tipo> <nome>[<tamanho>]

VI[1l] = 7.0; onde: ’

v[2] = -1.2; <tipo> E o tipo das células
<nome> E o nome do Vetor

<tamanho> E a quantidade de células do vetor



Vetores em C++

<tipo> <nome>[<tamanho>]

onde:
<tipo> E o tipo das células
<nome> E o nome do Vetor

<tamanho> E a quantidade de células do vetor



Vetores em C++

<tipo> <nome>[<tamanho>]

onde:
<tipo> E o tipo das células
<nome> E o nome do Vetor

<tamanho> E a quantidade de células do vetor

int Pares[5]; // declara o vetor Pares com 5 inteiros



Vetores em C++

int Pares[5]; // declara o vetor Pares com 5 inteiros



Vetores em C++

int Pares[5]; // declara o vetor Pares com 5 inteiros

AR 3

i=20;

while( 1 < 5 ) {
Pares[i] = 2*i + 2;

i =31+ 1;



Vetores em C++
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int Pares[5]; // declara o vetor Pares com 5 inteiros

—— —

int i,‘
i=20;
while( 1 < 5 ) {

Pares[i] =

2*%3i + 2;
i =31+ 1;
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Vetores em C++

Exercicio: Faga um programa com a seguinte especificacao:

Entrada: Dois vetores A e B, ambos de tamanho 3 com valores reais
Saida: Imprime na tela o conteudo do vetor C dado por C=A + B



int main() {
float A[3], B[3], C[3];
int 1i;

cout "Digite o vetor A:" endl;
(i=0; i < 3; i++ )
cin A[i];

~
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cout “Digite o vetor B: " endl;
(i=0; i < 3; i++)
cin B[1];

o U B

( 1=0; 1 < 3; i++ )
C[i] = A[i] + B[i];

"A soma vetorial é: “;
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Vetores em C++

Exercicio: Faga um programa com a seguinte especificacao:

Entrada: Dois vetores A e B, ambos de tamanho 5 com valores reais.
Saida: Imprime na tela o valor do produto interno dos vetores A e B.

Exercicio: Faga um programa com a seguinte especificagao:
Entrada: Uma sequéncia de numeros inteiros positivos com no maximo 10 numeros. O

usuario deve entrar com 0 para indicar que a sequéncia de numeros terminou.
Saida: A sequéncia de numeros de tras para frente.

Exercicio: Faga um programa com a seguinte especificacao:

Entrada: Dois vetores A e B, ambos de tamanho 5 com valores reais.
Saida: Imprime na tela o produto tensorial dos vetores A e B.



